
Il Presidente preleva il punto n. 10 posto all’ordine del giorno e comunica che è stato presentato un 

emendamento da parte del cons. Lima ed altri.  

 

Il cons. Lima espone l’emendamento presentato – da lettura – assieme ai consiglieri Felicini e Coco, 

dando atto che sullo stesso vi sono i pareri favorevoli degli uffici e del revisore dei conti.  

 

Il Presidente conferma che sull’emendamento presentato esistono i pareri favorevoli citati e lo pone 

in votazione. 

 

A questo punto, non avendo nessun Consigliere chiesto di intervenire, il Presidente del Consiglio 

mette in votazione l’emendamento, il quale a seguito di votazione espressa in forma palese e per 

alzata di mano viene approvata a maggioranza con il seguente esito:  

Consiglieri presenti : 11 (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Felicini, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro,   Di 

Mulo, Samperi e Tomarchio).  

Consiglieri favorevoli 8 (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Felicini, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro) 

Consiglieri contrari 3 (Tomarchio, Di Mulo, Samperi)  

 

A questo punto, non avendo nessun Consigliere chiesto di intervenire, il Presidente del Consiglio 

mette in votazione la proposta emendata, la quale a seguito di votazione espressa in forma palese e 

per alzata di mano viene approvata a maggioranza con il seguente esito:  

Consiglieri presenti : 11 (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Felicini, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro,   Di 

Mulo, Samperi e Tomarchio).  

Consiglieri favorevoli 8 (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Felicini, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro) 

Consiglieri contrari 3 (Tomarchio, Di Mulo, Samperi)  

 

Il Presidente pone in votazione l’immediata esecutività della delibera approvata la quale a seguito di 

votazione espressa in forma palese e per alzata di mano viene approvata a maggioranza con il 

seguente esito:   

Consiglieri presenti : 11 (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Felicini, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro,   Di 

Mulo, Samperi e Tomarchio).  

Consiglieri favorevoli 8 (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Felicini, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro) 

Consiglieri contrari 3 (Tomarchio, Di Mulo, Samperi)  
 


